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V budově Střední školy techniky a služeb v Karviné proinvestoval Moravskoslezský kraj v
posledních měsících přes 36 milionů korun. Modernizace se dočkaly odborné učebny pro
budoucí kuchaře, číšníky i cukráře. Významnou investicí byla také rozsáhlá rekonstrukce
elektroinstalace, budova má navíc nové vstupní prostory.

„Nároky na kvalitu zázemí pro odbornou výuku se stále zvyšují. Pokud chceme, aby naše střední
školy opouštěli absolventi, kteří mají šanci uspět na trhu práce, musíme jim zajistit co nejlepší
podmínky pro vzdělávání. Proto postupně na krajských školách modernizujeme učebny. V Karvinské
střední škole jsme tak kromě stavebních úprav také pořídili nové gastro-technologie, aby si budoucí
kuchaři i cukráři osvojili práci s profesionálním vybavením. Nová pracoviště jsou tak nejen moderní,
ale také komfortní a hlavně bezpečná,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro
školství a sport Jan Veřmiřovský.

Modernizace odborných učeben vyšla na 24,87 milionu korun, na tento projekt získal
Moravskoslezský kraj dotaci 12,65 milionu korun z Operačního programu Spravedlivá transformace.
Zbytek pokryl z vlastního rozpočtu. Kraj také hradil kompletní rekonstrukci elektroinstalace, která
vyšla na 11,4 milionu korun. „Výměna elektrických rozvodů byla nutná nejen kvůli zvýšení
bezpečnosti provozu školy a snížení její energetické náročnosti. Umožnila také instalaci moderních
technologií v učebnách a dílnách, včetně interaktivních tabulí, dataprojektorů a dalších výukových
zařízení. Tento projekt byl další významný krok v modernizaci krajských budov,“ řekl náměstek
hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal Kokošek.

„Naše škola má navíc krásné vstupní prostory, a to díky investici ve výši 600 tisíc korun. Na tento
projekt střední škola z vlastních prostředků přispěla přes 316 tisíc korun, zbytek zaplatil
Moravskoslezský kraj. Díky významné podpoře našeho zřizovatele se naše škola stává stále
atraktivnější a nabízí žákům i pedagogům příjemné a profesionální zázemí,“ uzavřela ředitelka
karvinské Střední školy techniky a služeb Yvetta Kałužová.
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